
Ч. 235. Львів, Середа, дня 17. (ЗО.) жовтня 1901. Річник V

і Передплата 
на »РУСЛАНА» виносить:

в Австриї:
на цїлий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . 5 зр. (10 кор.)

І на чверть року 2‘50зр.(5 кор.) 
* на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
і Поодиноке число по 8 кр. ав.

«Вирвеш ми ота і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.* — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана* під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Ек©- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по

; 15 кр. від стрічки.
Ґ--------------------------------------------г

Московщина в Галичині
В минулу неділю відбуло ся торже

ство посьвяченя нової православної церкви 
у Львові. Запрошеня на се торжество, під
писані настоятелями церковної ради, архи- 
пресвитером Димитриевичом і радником 
висілого краєвого суду, Василем Мораром, 
були зредаговані в чисто росийскім язиці. 
Се дало ТОВЧОК »Рг2ЄСІВ\¥ІІ;-0ВИ<, який вже 
нераз сьміло висказав слова гіркої правди 
псЬіьским політикам, — до ось яких уваг:

Звідки і осийскнй язик яри сій нагоді, 
яке єго оправдане, скоро сю церков збу
довано коштом буковиньского релігійного 
фонду для православних Русинів і Воло 
хів, сповнюючих війскову службу при 
львівскім ґарнїзонї? Руска чи навіть во
лоска мова була би тут на місті, але ро> 
сийска є лише проявою москвофільства.

Однак справу росийского язика в Га
личині належить поставити ясно і запи
тати : на якій підставі росийского язика у- 
живають пр. в поданих до властий, навіть 
часом у шкільних викладах?—І справді с® 
питане иольского дневника зовсім на часі, 
а звертає ся оно своїм вістрєм таки про
тив самих нольскнх політиків, які при вся
кій другій нагоді уміють найти досить е- 
нерґії та сили, лише супротнв москвофіль
ства стають дуже лагідними та толерант
ними.

Жадна власть не є прецінь обовяза- 
ною принимати поданя в чужій, не краєвій 
мові, ба навіть ова не є в праві нолаго- 
джувати таких впливів без урядового пере
кладу. Чомуж сна не робить з того ужит

ку, а властиво чому власть толерує се за
гальне надужите, що в краєве урядоване 
впроваджує ся чужий, незнакомий зага- 
лови росийский язик?

Звичайно позбувають се питане зая
вою, що се »внутрішна справа* Русинів, 
що язиковою мовою можуть занимати ся 
хиба фільольоґи, а не пласти та що оста
точно бесіда, якої уживають галицкі мо- 
сквоф'ли, не є чисто росийскою. Але тре
ба близше приглянути ся сим аргументам, 
щоби переконати ся, які они нестійкі.

Що се внутрішня справа Русинів — се 
вже само собою неправдиве, коли руский 
язик признаний краєним і єго мусять ужи
вати власти в зносинах зі сторонами. А що 
не лише фільольоґи рішають про язикову 
справу, але також власти з чисто практич
них зглядів, нехай послужить факт, що в 
р. 1894'. сконфісковано в Кракові відозву, 
видану в литовскій мові, єдино на сій під
ставі, що була незрозумілою для місцевих 
властий. Чомуж росийский язик має мати 
більші права на галицкій земли, чим ли- 
товский?

Справедливою є увага, що се не чи- 
г т їй росийский язик і правдою є се, що 

, в часи оиресиї хитрі москвофіли, які тепер 
вже беруть ся писати навіть зовсім »на- 
стонщою* Московщиною, зредукували би 
ЄЇ ДО »О Н 'Ь « , >бьілгь« і кількох других по
дібних слів до иольского, щоби і Богови 
і чортовії поставити сьвічку, а своє сквер- 
не діло вести дальше Але і сей арґумс-пт 
не устоїть ся. Бо чиж не маємо вже те
пер видимого, несомнївого знамени нашо
го україньского язика, а се: нашої фоне
тичної правописи? Уживана москвофілами 
(на жаль ще через половину і »консолїда-

цийним ї Д'Ьло-м») т. зн. етимольоґічна пра
вописи повинна засадничо стати проскрібо- 
ваною, як зі школи, так із ужитку всіх 
властий.

А що-до москвофільских видавництв, 
а специяльно »Ґалїчанїна«, згаданий на 
початку »Рг2есІ8\\7іі« арґументує так: При
пустім, що злодії та опришки почали би 
видавати часопнсь специяльним говором. 
Прецінь прокуратори і полїцийні комісарі 
не учили би ся марочно сего говору для 
виконана конечної в данім случаю контро
лі. По просту або заказано би видавати 
часописи, або зажадано би від неї, щоби 
оплачувала заприсяженого передкладчика. 
Сей приклад відносить ся до »Ґалїчанїна«, 
видаваного росийскою' мовою. Твердимо 
рішучо, що пп. прокуратори і полїцийні у- 
рядники, які читають се письмо, не розу
міють не лише поодиноких слів, але на
віть не здають собі справи зі статий. »Га
лізацій*, подібно як згадувана часописи 
говірна, є орґаном сторонництва с. є стова- 
ришеня, що має мнимо проступні цїли з 
законного становиска. Отже чому корнстає 
фактично з привилеїв, яких не мають иоль- 
скі нї рускі часописи. Коли власти толеру
ють істновапє сеї часописи, то повинні жа
дати, щоби удержувала на свій кошт за
присяженого перекладника, який єї текст 
з церковно-росийского жарґона нередкла- 
дав би на руский або польский. язик*.

Внравдї ми є певні, що росийский у- 
ряд покрив би також і кошти заприсяже
ного передкладчика для »Ґалїчанїна«, але 
се не звільняє нашу власть зробити, що до 
неї належить. Однак що наші власти, як̂  
є виключно в польских руках, не вступ 
лять на сю природну і законну дорогу о'

. роди. Сентиментальність пішла проч! Страшна 
она стала! Більша!

ЛИДИЯ
Иньший сюжет?

ЛЯНҐФРЕД
Нї, старий, але розширений. Він, якого любить 
Русалка, — він, що має єї витягнути, є жонатий. 

ЛИДИЯ .
| Він має бути жонатим — !?

ЛЯНҐФРЕД
і Чекай лиш. Тисяч разів ліпше. Чекай лише! Ру

салка бачить їх обоє на березі —
-

ЛИДИЯ
Єго і жінку?

ЛЯНҐФРЕД
Єго і жінку. Она бачить, що жінка Лестить єго. 
Бачить, що він єї обнимає. Бачить, як они обоє 
відходять, притулені до себе. Можеш представи

ти собі єї лють, неправда-ж?

ЛИДИЯ
Але се прецінь щось...

ЛЯНҐФРЕД
Ні, чекай тілько! Головна річ зачинає ся до- 
перва тепер! Така Русалка — така Русалка — 
она хоче виринути, дико виринути. Така Русал
ка не стерпить жадного опору. Ова іде зі своєю

16)

ЬАВОВЕМБЗ
ДРАМА В З АКТАХ

О С  Б С Р Н Ш ТЕ Р Н Е  БвРНСОНА  о о  
переклав Лев Лопатиньскли.

ДРУГА СЦЕНА.
(Чути шукане. до дверий в глубинї). 

ГОТЕЛЕВИЙ СЛУГА.
Масіате \УізЬу (аії сіетапсіег, аі Мопяіеиг реиі 
Іассотрадпег еп уіііе роиг Іаіге сіез етр іе ііез . 

ЛЯНҐФРЕД
Аппопсех т о і  а  Масіате \УізЬу. Піїез цие і ’аі 

а  Іиі рагіег.

СЛУГА
Масіат ЛУівЬу езі 1а. (Слуга цілком відчиняв від

хилені двері. Видко)'.

ЛИДИЮ
(в елегантній сукни на улици; власне натягав 

рукавички. Слуга відходить. Лидия вступає).
Що перебило? Др. Кан?

ЛЯНҐФРЕД
(підходить та замикав двері). Нї, ні, нї! Щось 
вовеїм иньшою. Зовсім, зовсім друге! (вертав). 
Д отичить Русалки. Она стала більше силою при-

цілою дружиною, зі своїм цілим війском. Коли 
єго жінка знов прийшла над море, відзивають 
ся всюди приманчиві звуки та сьпіви. А зпосе- 
ред тих филь тонів виринає сама Русалка: Сей 
великий, темний голос — ти відчуваєш єго, не
правда-ж? — він звіщає природу, він звіщає здо- 
ровлє жінки, яка є недужою і слабосильною. 
Від моря має се прилинути до неї та принести 
єї виздоровленє. «Ходи* — сьпіває хор, манить- 
туманить. — «Ходи, щоби ти стала щастєм сво

го мужа. На моїм лоні ти подужаєш!* 

ЛИДИЯ
А потім убиває є ї . . .  (задержує ся).

ЛЯНҐФРЕД
Се тобі ясно, не правда-ж? Се отвирає нові 
перспективи. Она прецінь не знає, що она ро
бить. Се прецінь Русалка! Потім приходить він, 
як-раз, коли се збуває ся. Зразу єго розпука, 
потім єго острах і ненависть. А потім розпука 
Русалки. Она прецінь не розуміє того! — Потім 
хори! Великі хори — тепер они ростуть. Хор 
Русалки, який боре ся за ню і підносить єї до 
гори. А потім єго хор, хор морального сьвіта. 
Га! як они збирають ся. І товилять ся зі всіх 
сторін! Та єї разом з єї сьвітом скидають з гу
ком і громом назад у море! Назад до моря! — 
-----------------(тихо). Здаєсь мені, не треба тра

тити часу.

ЛИДИЯ
Як ти прийшов на се? Ти не читав сего?



2

чищеня краєвих відносин з заграничних 
впливів, можна пояснити собі тілько сим, 
що Полякам є на руку москвофільска пар- 
тия, яка хотяй працює в користь їх тра- 
дицийного, але подальшого ворога-Моска- 
ля, та за те в десятеро більше підточує 
корінь молодого руско-україньского наро- 
да, який тут під боком, в самій Галичині, 
стає їм недовідним сусідом.

5)
Богдан Барвіньский.

З’ЇЗД
галикого князя д а н а  з угорки  королем 

Б е я  ї ї  в ІІрепйрзі 1250. р.
(Історично-критична аналїза).

(Копець).
Однак справа вияснить ся (в иньший спо

сіб її годі пояснити), коли пригадаємо собі, іцо 
причиною походу Белї IV. на Австрию був на
пад деяких сторонників Германа баденьского на 
угорску територию і то, що австрийский намі
сник нїмецкого цїсаря, князь Отто баварский, 
попирав свого свояка Германа у єго заходах 
около заволодїня австрийскими краями. В на
слідок походу Белі зникла була вже надія на те, 
щоби Герман міг колинебудь війти в посідане 
згаданих країв; тож видаєсь дуже можливим, 
що Отто баварский, котрий між тим уступив 
був із становиска цїсарского намісника, а тим 
самим був зовсім свобідний у своїм дїланю (хоч 
і перед тим він не богато зважав на те, що 
був цїсарским намісником і старав ся полад- 
нати справу в мирний спосіб1 *). Із звістки Г.-в. 
литописи, як ми згадували, видно зовсім ясно, 
що наради вели ся в справі австрийскої спад
щини; тут в Прешбурзї уложено собі, правдопо
дібно, план нодїлу австрийских країв. Мав він 
випасти не лише в користь королів угорского 
та чесного, але й у користь Гермапа з Баден 
за ііпервспцпєю єго св >яка, бувшого цїсарского 
намісника, князя Оттона баварского, що також 
прибув до Прешбурґа.

Про те, що літописи ;м воєводою міг бути 
Оттон баварский та що такі ухвали могли за
пасти на з’їзді, можна вносити із подій, що по- 
слїдували прешбурскому з’їздови.

По нарадах в Прешбурзї мали правдопо
дібно інтересовані приступати до спільної акциї 
у виконанні своїх плянів. Б тім 4. жовтня 1250. 
р. умер Герман баденьский (як здаєсь, наслїд-

*) До сего міг єго спонукати вчеше згаданий ком
проміс, який він був заключив з Германом баденьским.

ЛЯНҐФРЕД
Нї, се вчинила істория, яку мені розповіджено 

що-йно. Дійсна подія. Страшно! 

лидия
Істория ?

ЛЯНҐФРЕД
Істория про недужу жінку, яка була така музи
кальна. Думали: може музика буде в силї вилі
чити єї. Сублїмна ідея. Не правда-ж? І так 
спроваджено одну велику пянїстку... пянїстку до 
хорої. Она мала їй щодень подавати цїлючого 
напою. І она сповняла се з чудесним успіхом. 
Сили хорої змагали ся, зростали в музиці — як 
цьвіти, що їх винесуть з пивниці на теплий 

воздух.

ЛИДИЯ
Се було знаменито.

ЛЯНҐФРЕД
Знаменито? Ти кажеш знаменито? Знаєш, що 

она зробила ?

Ся пянїстка ?
ЛИДИЯ

ЛЯНҐФРЕД
Убила єї! Подумай собі: Була в силї вилічити 
єї музикою, а потім убила єї нею! Она надужи- 
на своєї сили. Забрала мужа; убила сю, що ле

ком отруї)1). В сей спосіб уступив з дороги Вя
чеславові* та Белї непожаданий союзник, котро
го Вячеслав терпів може лиш для того, що він 
був оженений з вдовою но єго сипони Володн- 
славови, Ґертрудою. Ческий король, що бажав 
лиш для себе самого придбати Австрию, чую
чись по смерти Германа свебідним від ухвал, 
які запали в Прешбурзї таки з початком 1251. 
р.’), розпочав акцию на власну руку, не огляди- 
ючись нї на угорского короля, нї на Оттона ба
варского, що провадив справу в користь Герма
на баденьского. Король Вячеслав та єго син 0- 
токар рушили з війском до Австриї, не стріча
ючи нїкуда спротивлена. Аж в самій Австриї 
виступив против такого поведеня опікун небі-
щика Германа, Отто баварский, що тепер хотів,і користано ся першою нагодою: за сьмішнодріб- 
правдоподібно, з австрийскої спадщини дещо не переступство засудив єго війсковий суд на 
для себе позискати3). Однак він не міг видер- шість місяців ґарнїзової вязницї. Отеє сатисфак- 
жати сильного напору Чехів. Ціла Австрия ді- ция для ц. і к. армії, отеє почесна побіда вій- 
сіалась в руки чесного короля, а єго син Ото- скового духа над публичною онінїею, отеє тай- 
кар заняв 12. грудня 1251. р. сам Відень4). Те- не, війскове судівництво — єго справедливість, 
пер запротестував оружно также другий поми- людяність. Реґер своїми співгорожанами, цїсар- 
нений союзник із Прешбурґа, Беля IV. В маю ско-королївскими урядниками увільнений трий- 
1252. р. бачимо єго у поході на Австрию, а в | цять три рази, але з мести за се тайними, зам- 
половинї червня табором під Віднем1'). кненими в собі війсковіьми судами засуджений!

Се результати, до яких ми дійшли в на- — справді, що тяжко було скомпромітувати се- 
шій розвідці. Оголошуємо її друком без згляду бе гірше в публичній опінїі, як сего рода посту
пи се, чи паша гіпотеза удержить ся супроти пованєм, з трудностию можна було вишукати 
критики, чи ні, в надії, що чейже не остаяе она факт, який міг би глубшу викликати неохоту до 
без користи для істориї.

У Львові, дня 9. жовтня 1901. р.
віисковости.

Але не конець на тім. Сего бідного чоло
віка, якого дни житя може є почислені, потяга
ють єще до відвічальности перед судом прися-

Війскові практики в Галичині. жних’ всякі пр°яви клично™  ОбУРеня .побить
■ прокуратор конфіскацію, а в цїли нового вило

влена Реґера і продовжена єму ґарнїзового а- 
решту, засів в суді війсковий авдитор, щоби

(Конець інтерпеляцій пос, Бойка,).
Сей процес і ся справа, яку тепер судять,

. мати'•бачність па найменше висказане ним ело- є скандалем, що плямить сю часті, австрийскої!
V г, 1 во. З  трудом лише позбула ся оборона неиро-армп, яка називає ся X корпусом. Думав ко-1 1 1 1

• «, г< . .. ' шеного гостя з судової салі,мендеруючии пан Іальґочи, що раз на завсігди 1! Але перехопили ся гонителі в своїй жосто- замкне уста дневникарству, яке уимає ся за 1
!кій мести, єі вістре звернуло ся против них са- бідними вояками, а тим часом бодай, чи десятки ’ г г •

• .. ті імих, а підчас веденої під добу розправи такі рі-літ зможуть війсковість змити з сеі плями. Ре- ’ 1 г
о І чи повиходили на яву з кошарского жигя, що дактора »6І08-у рг геїну вк-ого« п. Реґера Витол- 3. . п гірка вдяка належить ся віисковости за сейда кілька разів увільнив суд присяжних в Пере- 1

• (процес, бо ото нарід переконав ся наочно, яка миш.іи по переведенні доказу правди на най- 1 '  ’ 1 „ гсудьба чекає їх дїтии в мурах касарні. сам /л/-\ і» ••Іменно зізнав поручник 90. п. п. Ролінь-ріжніиші надужитя війскової дисципліни 
урядничий трибунал, орікаючий у Львові, увіль

ский, що вояків, які не досить скоро змогли по- 
») НиІУег: ОозсЬ. беї, І, стр. 524. Колиб приияти, няти таємниці муштри, мучив екзецарками по-

щз Беля IV. іца таки в липню вернув домів з походу до 
Австриї, то з ’їзд в Прешбурзї міг відбути ся десь п р и
к ін ц и  л и п н я ; в кождім разі треба єго покласти десь скорим 6ІГОМ Т. 3. »БаиІ8сЬг:Іі!« І тарянєм СЯ
на серпень, бо як сьвідчить звістка Г.-в. літописи, тодї 
був дуже горячий декь, отже було ще літо 1250 р., як 
рав ще перед смертию Германа баденьского.

і) Ь о г е п г :  ГїеиІасЬе ОеясЬ. І, стр. 90.
3) До сего міг він чути ся управненим на основі і джувати чоловіка і материял* (8о1іопип£ топ

згаданого компромісу з Германом баденьским.
4) Н иЬ ег: Оезсії баї., стр, 526 і дальші. 
ь) В а с і їт а п п :  Оезсії. ВоЬт. І, стр. 549; Н и Ь е г

Оезсії бзі. 1. стр 529.

жала безпомічно, тисячними, таємними штуч
ками.

ЛИДИЯ
Хто — хто се оповів тобі? Др. Кан?

ЛЯНҐФРЕД
Вуйко? Анї слова не сказав. Навіть цятинки. 
Се вже з тим вуйком стає божевілєм! — Пред
став собі тепер проваджене орхестри довкола 
сего нового, ясного голосу. Крик о поміч неміч
ної. Ясна скарга невинної. І холод елементу,

в якім она потакає — темний голос! 

ЛИДИЯ
Але се неможливо, щоби в сей спосіб збуло ся. 

ЛЯНҐФРЕД
Що думаєш? —? Про що говориш?

ЛИДИЯ
Про неї, неї, яку немов то убили.

ЛЯНҐФРЕД
Недужа? Як се тобі прийшло на думку? Як- 

же-ж мало би збути ся ?

ЛИДИЯ
Чи я там знаю? Хто-ж се взагалі може знати? 

Чи не понимаєш, що з тебе закепкували?
(Дальше буде).

нив єго в голосній афері з офіцирами 58. п. п. 
і доперва треба було цілої злоби та надужитя 
війскової могутности, щоби сего чоловіка цілко
вито зруйнувати прямо на здоровлю. Суд арбі
трів кілька разів увільний єго від війскової 
служби, як неспосібного, але мимо сего, безпо- 
середно по процесі з офіцирами 58. п. п., єго 
взяли за рядового до краєвої оборони в сїй о- 
чивидній цїли, щоби війсковість, цілий переми- 
ский корпус міг бути пімщепим, за се тілько, 
що цивільний трибунал невинного не міг зам
кнути до вязницї, єдино для сатисфакциї вій- 
сковости.

Війсковій команді потреба було пімсти на 
однім чоловіку і до сего хорім на чахотку! І по

за службовими годинами, не даючії їм з ісги о- 
біду разом з другими жовнірами, поневіряв їх

по земли »№ес1ег!«, причім сей поручник мав 
відвагу твердити, що поступав по мисли слу
жбового реґуляміну, який власне наказує »оща-

Мавп ипсі Маїегіаі).
Дальше зізнав сьвідок, иідофіцир 58. ви., 

що сих бідних т. зв. >офермів«, до яких можна 
зачислити богато галицких хлопів-анальфабетів, 
які не можуть дати собі ради з нїмецкою му
штрою, держить ся в касарни, не випускаючи 
анї на хвилю навіть на місто, зізнав занрисяже- 
ний Юрко Сало, що капраль Романкевич аляр- 
мує людий по ночи і за те збирає єще похвали 
від своїх настоятелів.

Зізнали дальше сьвідки, а і сам вояк Ай- 
зик Берґер, що коли прийшов з 24-годинної 
служби на варті, змучений і з дроіцами не міг 
достаточно вичепурити ся до розказу, запові- 
дженого на годину пізнїйше, казав єму кадет 
Мацоврек рокувати що пів години в повнім рин- 
штунку, а коли хорнй Берґер зараз не ставив 
ся, але положив ся на ліжку, сей кадет Мацо
врек віддав до арешту, а війсковий суд до ґар- 
нїзонової вязницї на час трех місяців, з твер
дим ліжком в дни посту і т. д.

Також зізвав під присягою сьвідок Ви- 
скєль, »ерзацрезервіст<, що жовнірам казали 
скакати через нічим неовинений бальок в висо
ті метра і то в повнім узброеню. Той сам сьві
док бачив, як один жовнір розбив собі в наслі
док того голову, а один звихнув руку. Вправдї 
була при тім, як звичайно при гімнастичних 
вправах т. зв. асекурация, але она в виді двох 
капралів служила до того, щоби який жовнір 
не втїк поза бальок, замість скочити.

Висше наведені факти є тілько дрібною 
частию того, що доси викрила розправа, але і 
они вказують на се, що мальтретованє жовнірів



війшло при війску в систему, котра повинна 
чим скорше устати, не лиш в інтересі людско- 
сти і гуманїтарности, але в інтересі самого вій- 
ска, бо хто в стані предвидіти, чи мальтретова- 
ні жовнірі не піднесли би в рішучій хвилі бун
ту проти своїх гнобителів.

Але та сама війсковість, котра в •інтере
сі правди» так воює спростованими і процесами 
проти дневникарів, допускає ся чинів, гідних 
напятнованя, коли ходить о виявлене правди. 
Ото коли обжаловані дневнакарі піднесли в ін
кримінованих статях, що при війску діють ся 
ріжні надужитя, ба навіть грошеві мальверза
циї, заперечила команда X. корпуса ц. і к. армії, 
що в часі, о котрім бесіда, не лиш не засудже
но нікого при війску за мальверзациї, але на
віть не було ніякого слідства того рода. А коли 
в відповіли на те впроваджене в блуд судових 
властей обжаловані відповіли поданєм прізвищ 
і незбитих фактів, як іменно, що поручник Ма- 
хінек і двох фельдфеблїв відсиджує як-раз те
пер кару за мальверзациї в війскових магази
нах, відповіла спершу команда X. корпуса, що 
не знає жадного поручника Махінка, аж допер- 
ва, коли суд загрознв внесенєм жалоби до мі
ністерства, відповіли, що війсковий суд не ви
дасть актів поручника Махінка, бо то зашкоди
ло би слідству.

В той безприкладний спосіб відмовляла ко
манда достави сьвідків, потрібних до переведе- 
ня доказу правди, а наведених обжалованими 
а принятих ц. к. трибуналом. Як назвати того 
рода утруднюване доказу правди?

Не предсказуємо вислїду процесу, що як-раз 
точить ся у Львові, але, що він вже нині є ве
ликим нещастєм для війсковости, є єї компро- 
мітациєю, то признає кождий неупереджений. 
В тон спосіб дискредитує ся сама війсковість 
найбільше через таке переслідуване і пімсту, я- 
ку виконано на Реґері, ослабляє ся сама най
більше і навіть в колах досі; зовсім рівнодушних 
викликує обурене проти такого стану річий в 
армії.

В імя права, справедливосте і людскости, в імя 
самої ідеї оборони краю, запитуємо Є. Е. Пана 
Міністра краєвої оборони, що думає робити для 
санациї нездорових відносин війскових, а осо
бливо, що задумує зробити, щоби факти, подіб
ні до виспіє наведених,' більше не повторили ся, 
щоби н Реґерови вимірено справедливість і що
би винні понесли заслужену кару?

. Відень, дня 22. жовтня 1901. р.
Яков Бойко і тов.

Н о в и н к н.
— Календар. В с е р е д у :  гр.-кат. Андрея; рим- 

кат. Марцеля. — В ч е т в е р :  гр.кат. Луки еванг.; 
рим.-кат. Вольфґанґа.

— При зміні місяця просимо наших ВП. Перед
платників вирівнати зале'лости і відновити перед
плату, бо інакше будемо приневолені здерж іти 
висилку нашої часописи.

— Людовий університет в Коломиї. Програма 
популярно-наукових викладів в Коломиї на мі
сяць падолист є отся: дня 3. проф. Волод Ма- 
сляк: «Старинні Греки і Римляни» (виклад дру 
гий); дня 10. проф. Волод. Масляк: «Старинні 
Греки і Римляни» (виклад третий); дня 17. проф. 
Волод. Масляк: >Старинні Греки і Римляни» 
(виклад послїдний); дня 24. проф. Іван Білик: 
•Вода і складові части: водень і кисень».

Усі відчити з відповідними демонстрацій 
ями, а відбувати муть ся як звичайно в салі 
• Народного Дому* о 5. год. пополуднії. Вступ 
безплатний.

• Тепле єго слово*. Дня 26. вересня с. р. 
ректор львівского університету др. Ридиґер на 
домаганє делєґациї україньско руских студентів 
поручив унїверситетскій канцеляциї, щоби на 
всі ііоданя в укр.-рускій мові видавано відповіді» 
в тій самій мові. Се порученє ректора не було 
ніякою уступкою в користь укр-рускої молодїжи, 
бо се їй належало ся від 1878. р. на основі 
ухвали сенату. Здавало ся, що унїверситетска 
канцелярия виповнить приказ ректора, та стало 
ся інакше. Як взагалі сего року на львівскім 
університеті завзятїйше як перед тим ви
ступлено проти україньско-руского язика, так 
також і канцелярийні функціонарі універ
ситету поступили самовільно, проти волі ректо
ра, і на рускі поданя о увільнене від чесно
го виставили резолюциї в польскій мові. Та 
однак минули ті часи, коли наша молодїж не- 
сьміливо домагала ся своїх народних прав. Сего 
року ціла україньско-руска академічна молодїж 
рішучо зажадала того, що їй після закону нале

жить ся, і постановила ні на пядь не дарувати 
свого. Солідарність у неї в народних справах 
доказала свого, бо, як дізнаємо ся, всі укр.-ру- 
скі академіки звязали ся «словом чести*, що 
не приймуть польских резолюцяй на свої пода
ня внесені до університету. Нині як-раз дали 
доказ солідарносте і всі що до одного відкину
ли польскі резолюциї на поданя о увільнене від 
чесного, хотяй сей крок при звіснім шовінізмі, 
який тепер слїдно на університеті, може стояти 
утрати року для неодного задля недветатку гро
шей на вписи. Крім того студенти-Русини ви
слали нині депутацию до ректора д-ра РидиГе- 
ра, з жалобою ва покривджене її національних 
прав. Але др. Ридиґер відповів вже інакше як 
перед тим; заявив іменно — подібно як недавно 
богословам — що ся справа належить до дека
на виділу (в сім разі до декана фільософічного 
виділу, д-ра Фінкля), а коли би декан відказав, 
тоді студенти могуть відкликати ся до унївер- 
ситетского сенату. Доси ще не була депутация 
у декана д-ра Фінкля, задля неприсутносте єго 
на університеті, але маємо повну надію, що пан 
декан дасть прихильну відповідь і не схоче так 
довго надумувати ся, як декан богоеловского 
виділу кс. др. Фіялек, і пізнїйше з тим більшим 
унокоренєм признати справедливість домагань 
укр.-рускої молодїжи.

— Гарні надії. Дізнаємо ся, що між творами, 
які прислано на драматичний конкурс, находять 
ся деякі, котрі можна справді уважати перлина
ми в нашім драматичнім письменьстві. Є в них 
не лиш вірна обсервация жптя, але і незвичай
ний поетичний полет та високопарна дикция, 
що при відповідаючій змістовії формі надає тим 
творам перворядну вартість. А годить ся також 
згадати, що під титулами, котрі звучать якось 
буденно, криють ся теми, що обіймають зовсім 
нові, доси у нас не виставлювані сюж ти пере
важно з ріжних верств нашої' суспільносте. Про
те нетерпеливо ожидаємо появи оцінки конкур- 
сової комісяї, котра дасть можність розширити 
сі драми між нашою иубликою.

— З Тернополя. Виділ Рускої Бурси в Терно
поля подає до відомосте, що загальні збори чле
нів товариства відбудуть ся дня 6. падолиста 
1901. р. о 2’/2 год. з полудня в комнатах »Ру- 
скої Бесіди* із звичайним порядком дневним.— 
Ю лїян Левицкнй секретар. (Всі другі рускі часо
писи просить ся о повторене сего ОІ1ОВ.щеня).

Виділ •Подільскої Ради в Тернополі! ого
лошує: Довірзчні збори виборців до повітової 
Ради відбудуть ся в середу 6. падолиста о 2. 
год. по нолудни в комнатах •Рускої Бесіди* в 
Тернополи. Просимо всіх виборців нашого пові- 
та, щоби численно на тих зборах явили ся, а 
то в цїля обговореня кандидатур та способу пе
реведена виборів; рівночасно взиваємо Всч. оо. 
духовних та людий нам прихильних, щоби тої 
справи припильнували, а в особенности, іцоби 
спонукали виборців до приїзду на нараду до 
Тернополя.

— З Перемишля пишуть нам: В неділю дня 
27. с. м. відбула ся в Перемишли послїдна юви- 
лейна процеси я, а шеста з черги. Як у всіх по
передник процесиях можна було завважати ве
ликий лад, так і сим разом. Вірних зібрало ся 
тисячі, може тому, що се була послїдна ювилей- 
на процесия. Цілий похід попереджували ряди 
хоругов, образів, відтак йшли брацтва, за ними 
рядом йшли питомцї перемискої духовної семи- 
нариї, відтак несено хрест капітульний, а за 
ним ступали усі крилошани. Похід сим разом 
провадив о мітрат Волошиньский. З а  сьвяще- 
никами Гнили тисячі вірних з побожними пісня
ми на устах. Процесия вийшла з руск.-кат. ка- 
тедри о 4. год.

Найперше похід попрямував через улицю 
Францїшканьску і Львівску до церкви на перед
містю • Болонє*, відтак до костела оо. Францїш 
Канів і лат. катедри.

Вже смерком вертала процесия до рускої 
катедри. Чяруючо виглядало згірє рускої кате
дри з су.мрацї вечірнім, заповнене тисячними 
людьми і рясними сьвічками. В церкві докінчи
лась ще ювилейні мо іитви, суплїкация, а відтак 
о. мітрат поблагословив вірних Найсьвятїашими 
Тайнами. Л.

— До страйку на львівскій полїтехнїцї мабуть 
не прийде, бо як нас інформують, міністерство 
просьвіги вправдї відказало женщинам права 
звичайних слухачок, але віднесло ся до профе
сорів всіх політехнік в Австриї, щоби висказали 
свій осудь про сю справу. Як можна передвидїти, 
осуд професорів випаде прихильно для слуха
чок.

— Лїкар-дентист др. А. Ґонька мав в суботу 
габілїтацийний виклад в хіруґічній клініці у 
Львові на тему: »Вказівки до витяганя зубів 
після нинїшного стану науки*. По викладі лікар- 
ский виділ одноголосно ухвалив іменувати д-ра 
Ґоньку доцентом дентистики на львівскім уні
верситеті і просити міністерство иросьвіти, аби 
затвердило сю ухвалу.

— Злі духи перед судом. Вчера почала ся су
дова розправа проти еміґрацийних агентів Саль
вія Нодаріого, котрий мав своє бюро в Удіне, 
і Василя Сідельника, що займав ся висилкою 
емігрантів з Галичини до Бразилії і був плат

ним агентом Нодаріого. Діяльність еміґрацийно- 
го бюра в Удіне, котрого властителями є два 
брати, Сільвіо і Людвик Нодарі, почала ся пе
ред 8 роками. Сідельник вступив в службу Но- 
даріх перед 6 літами і по кількох роках доро
бив ся значного майна та купив собі реальність 
за кількадесять тисячів корон в равскім повіті. 
Сідельник, яко укінчений ґімназияст, визначав 
ся незвичайною проворностаю і меткостию і пи
сав сотки тисячів таких переконуючих, брехли
вих листів до галицких селян, що они ему ві
рили і пускали ся на сліпо до Бразилії. Тим 
способом тисячі селян з Галичини а по ній 
найбільше з Країни замість найти обіцяний рай 
гинули на бразилїйских просторах з голоду або 
на жовту пропасницю.

ГІрокуратория обжаловує Сільвія Норадіого 
і Сідельника о ширене неправдивих вістий про 
добро в Бразилії та о те, що они помагали но
вобранцям утікати перед війсковою службою.

Оба обжаловані не почувають ся до вини і 
Сільвіо Нодарі заявив, що ем'Грацийне бюро 
в Удіне належить до єго брата Людвика. Сі
дельник зноиа зізнав, щ о він був лише платним 
урядником в бюрі Людвика Нодаріого, а всьо, 
що писав, робив на приказ свого хлібодавця.

— Вісти з американьскої Руси. Амер. «Свобо
да* доносить, що о, Василь Ж олдак від’їхав дня 
10. с. м. з Нового Норку до Вінніпег в Канаді, 
а звідтам поїде на другі кольонїї.

— Нзщасний скок. З  кінного трамваю на ул. 
Городецкій у Львові, як провірено вчера, виско
чила Олена Крайнїк і іюгибла в наслідок стря- 
сеня мозку. Померша вертала з двірця, де від
водила свого мужа, вл істителя торговлї обуви 
при ул. Сикстускій.

Вчера переслухувано візника трамваю, Ю- 
лїяиа Романова і кондуктора Петра Рака. Оба 
зізвали, що трамвай не їхав так дуже скоро, як 
здавало би ся.

— Цїсарскі стипендиї по 2.000 корон на даль
ше образованє за границею одержали Іван 
Кунтсман і Мар. Кучиньекий, оба укінчені слу
хачі виділу будови .машин на львівскій полї
технїцї.

— Зароблений детектив В Арадї на Угорщині 
покинула сими днями молода і хороша жінка 
свого чоловіка з забрала ему 1600 К. Чоловік 
зробив зараз донесене до нолїциї, а та незадовго 
вислідила, що молода жінка поїхала до Великої 
Кікінди. Поліцая вислала туди зараз за нею 
одного зі своїх найзручпїйших детективів, щоби 
єї звідтам привезти. Детектив вислідив дійсно 
молоду жін :у, але коли єї побачив, так відразу 
в ній залюбив ся, що не богато роздумуючи — 
втік з нею.

— Вірна приязнь. Філядельфійска часопись 
• ї ї іе  МогіЬ Ашегісап* подає отсей образець: 
Якийсь Американець годував в своїм домі мал- 
гіу. Се зьвірятко було дуже розсудне. Убирало 
ся в нарочно для него прилагоджені шовкові 
одяги, а з лихих навичок мало те, що любило 
курити файку. Так жила сеся малпочка на по
тіху свому панови, аж раз вийшла на подвірє, 
де бавили ся котята. Ма т а  зразу приглядала 
ся їм, а за хвилю прибігла до громади котят, а 
ховавши одного з них, побігла до хати свого 
пана. Від тої пори кіт і малпа стали сердечни
ми приятелями. Малпа так полюбила кота, що 
відвикала від всіх своїх навичок, котрі, як ба
чила, не подобають ся котови. І так йшов день 
но-за день аж нещастє хотіло, що кіт здох. Мал
па стративши свого дорогого приятеля, сумува
ла цілими днями. Чуте жалю у неї було так ве
лике, що хотіла утопити ся, але все ратував єї 
пан. Аж одної ночи, коли всі спали, а єї ніхто 
не підглядав, висунула ся тихцем до кухні і ту 
утопила ся в посудині з водою. — Малпа, хоч 
як ми кажемо, нерозумна зьвірина, а однак она 
може завстидати своїм чутєм привязаня і лю- 
бови неодного чоловіка.

—’Родимці! Памятайте про будову русного те
атру у Львові!

Т ел еґр а м и .
Відень, 29. жовтня. На нинішнім заеїданю 

державної ради по відповіди мінїстер-президента 
д-ра Кербера ва інтерпелг чю в справі достат- 
ченя праці робітникам, притуплено до дальшої 
розправи буджетової.

Відень, 29. жовтня. Нїмецкий аграрник пос. 
Пешка згодив ся на відложенє дискусиї над 
своїм наглим внесенєм — після першого читаня 
буджету.

Будапешт, 29. жовтня. Після найновійших 
диспозиций великий князь Михайло Миколаєвич 
прибуде нині о' год. 10. перед полуднем ІПСО£ПІ- 
Іо до Будапешту. Цісар буде єго очікувати на 
двірци і відвезе до готелю Брістоль, де вел. 
князь замешкає. Вечером Талевий обід.

Будапешт, 29. жовтня. Вчера помер тут 
бувший мінїстер рільництва Шехений.
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Москва, 29. жовтня. Відбули ея тут анти- 
анґлїйскі демонстрациї, а прихильні Бурам. В 
анґлїйекім консулаті повибивано вікна а консу
ли побито.

Берлин, 29. жовтня. Як ЬосаІ Аигеі^ег до
носить з Петербурга, тамоніний муж довіря Бу
рів одержав звістку, що Анґлїя поробила Кріґе 
рови мирові пропозициї. Кріґер мав в справі сих 
пропозиций конферувати з делєґациєю Бурів, я- 
ка перебуває в Европі.

Новий Йорк, 29. жовтня. Нині рано відбуло 
ся. страчене Чолґоіга, убійника Мек Кінлїя, за 
помочию електрики.

Руан, 29. жовтня. Робітники в пристани за 
явили ся однодушно за бойкотованєм анґлій- 
ских кораблів і жадають, щоби зібрав ся евро- 
пейский конґрес пристаневих робітників, який 
постановив би ухвалу: »не ладувати жадного 
анґлїйского корабля в Европі«, щоби в сей спо
сіб змусити Анґлїю до покінченя війни в полуд
невій Африці. і
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С О Ю З Н И М  Егпезіа Тйогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна. 

Небувала, сензацийна проґрама! 

від 16. до ЗІ. жовтня 1901.
При співу части війскової музики 24. п. п.

1) Зіаск з Мільтону, найславнїйші Гімнасти
ки на потрійнім реку. 2) ТІЮ 4 Веггііпдз, зна
менитий акт воздушний. 3) Кагіеу Тгіо, коміки 
дгоіеєцие і музикальні. 4) НиЬепз, транспарен- 
товий маляр. 5) ргапдоіз ВІУОІІ, мімік в товари
стві Емми К іуоіі. 6) РеклямоГраФ і орхестра
7) і_е§ ФоІ8 Вегд, турецкий акт фантастичний.
8) Александер ТгеЬНзсЬ, гуморист. 9) Біла Мог- 
дапіі, артистка в свистаню. 10) ІеІІі Тгіо, вокаль
ний терцет' і дансерки.

Що дня о 8, год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два предетавленя. Що 
пятницї НідЬ БіГе представлене. Білети вчасній-’ 
іпе можна замовляти і набути в конторі Пльона
при ул. Еароля Людвика ч. 9. у Львові.

— РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.. —

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситету, яка остає під зверхним проводом 
проф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 !. год. — Адреса: Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

Дешевим і гарним дарунком
п р и всяких нагодах,

- яко гарна прикраса комнат і
Т Г я  П'ТТТТІТТ * ВеРеЩа,1іна, Шевченко в домо- 
± с с ір  1 111111 . винї і Сластьона, Шевченнова 

могила. — — ----------------------
Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а "  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

субститут надв. адвоката д-ра Отмара Райзера
і оборонець в карних справах у Відни, І, ТисЬ-

ІаиЬеп ч. 4 або ХІІІ/9 Зирре^аезе ч. 9.

Фонди ґваранцийні 
Ф онд резервовий  
Р езер в а  прем ії . .
Р евер ва  специяльна , . 
Ф онд ем еритальний . .

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

о д и н  о к е  р у с  к е  т о в  а р  и с т в  о а с е  к у  р а ц и  й н е , обезпечае будинки і всі пред
м ети движіімі против огневих шкід.

« Д н іс т е р »  п р п п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В с е ч . Д у х о в е н ь с т в у  
і в і р н и м  в с і х  т р е х  Е п а р х і й .

«Дністра» з днем ЗІ. грудня 1900.
311.540 кор. 11 сот. І
171.942 „ — „ і  разом

6.000 „ — » ■ 520.406 кор. 66. сот.
30.924 „ 54 „ |

Тарифи >ДнїСтра« умірковані. Н адвиж ка річна розд іляв  ся м іж  членів в 
зворотів . З а  рік 1900 дістають члени 8 %  звороту з премії.

•Д ністер* виплатив до Зі грудня 1900 відшкодовань 2.120.834 кор. 
л іквідую ть ся безпроволочко в присутносги  Д елегата  і 2 членів.

Поліси > Дністра* лринимають при позичках гіпотечних: Б анк краввий 
ощ адности у Л ьвові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Задї 
щ иках. Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через * Дністер* в Товаристві взаїмн. обезпеч, 
в К-аК’ ВІ; з  таких  обезпечень через »Д ністер* іде масть провізні’ на рускі публичні 
добродійні цїли,' поліси і квіти видає К раківске Т овариство рускі

>Днїстер< пошукує спосібних аґентів. особливо селян господарів н окрестностнх, 
де ще нем а близько  аґенций  »Днїстра« Агенти заробили вж е 274.964 кор. провізні*.

Зголошеня о агенци ї треба вносити до Дирекцій у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї .Дністра»

іН

За певну і добру льокацию
иоручаємо

4 ’/а °/о листи гіпотечні
4°/0 листи гіпотечні коронові 
5°/0 листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товарист хредито-

вого земского
4 1/2% листи Банку краевого 
5% облїґациї Банку краевого 
4%  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного
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Всілякі

НУ п о н  и
і

вильосовані

цінні папері

виплачує без потрученя 

пров ізн і або кош тів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(ПриЇ8д і відЇ8д поданий п ісля часу  середно-европейского).

І1 0 Ї8 Д

■юсп. | особ. до Львоваприходить 
о годині*

1-35

2-20
2-35

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-50

11-46
11- 55
12- 55 

1-Ю

3 1 4
4 4 0
ь-11
5-35
5-50
5- 40
6- 00

Н І ч

8-40
2-31

1215

7- 36
8- 50
9- 41 
9-20 

9-60
9-40

10-20
10- 20 
10-02

3-12
3-35

в К р ако ва , Б ер л вв а , Врг \т а в г  Відня 
8 Ч ерн івц ів  Ппкан, Га. ацу), Г усяти н а  

8  Брухович , щ од. від 16. м ая  до 15. вер. вк. 
8  Я нова
в Т ернополя, Б родів  на дв. П ідвамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Л авочного (П еш ту) К алуш а, С янока 
8 С окаля, Рави р у ско ї

8 К р ако ва , Відня, В арш ави, П еш ту. Б ерлина 
8 Р яш ова, Л ю бачова, С амбора 
зі ( тан и сл аво ва  (К ересм езе , П отутор) 
в Янова
8І С колього ,-К алуш а, Х ирова а в  Л авочно

го в ід  1. черв, до 16. вер.
а  Б рухович (16. м ая  до 15. вер. в нед. і сьв . 

з і Самбора, Б орислава, С трия
8 П ідволочиск (К иїва) Бродів на дв. Піде. 

„ „ „ на дв. голов.
в К р ако ва
8 Ч ернівців, Іцкан
в С окаля, Б елвцн і Л ю бачова

в Брухович (16. м ая  до 16. вер . в  нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. м ая  до 16. вересня щод. 
в Я нова від 1. м ая  до 15. вер . щ оденно 
в Я нова (від 1. м ая  до 15. вер . в  нед. і сьв.) 

в К р ак о ва  (В ідня, Берлина), Я сла, Р о звадо ва

в Ч ернівц ів , Б у кареш ту ,
в Л авочного  (П еш ту) Х ирова, К алуш а 
8 П ідволочиск (К иїва), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов. і
8 П ідволочиск К оиичииець н а  дв. П ідаамче 

„ на  дворець головний  і

Поїзд
посп. | особ.

відходить
0 годинї

6-25
1-55 6-30
2 0 8 6 4 3

6-35
8-30
2-55 8-40

9 0 0
9-15
9-25
9-42

10-20
2 40 10-25

1-25

2-15

3 0 5
3 1 5
3-26
3-30

Н і ч

12-45

зі Львова

до С тавиславова. Ш двисокого, П отутор 
до П ідволочиск (К иїва) Бродів дв. головний

» » » дв. П ідзамче
до Л авочного (М ункача, П еш ту) Б орислава 

до К р ако ва  (Відня, Варш ави), Б ерлина

до С колього ,до  Л а в о ч н о го (1. лип. до Іб.вер 
до Я нова
до П ідволочиск, Б родів, Г усяти н а  дв. ГІіда 

я » > дв. гол.
до С окаля, Б ел зц я , Рави р уско ї і Л ю бачова 
до Ч ерн івц ів ,'
до Я нова від 1. м ая  до 15. вересня  в не

ділі' і сьвята
до Брухович від 16. м ая  до 16. вересня 

в неділі' і с ьв я та
до С трия, Сколього від 1. м ая  до ЗО. вер. 
до Я нова  щ оденно від 16. м ая  до ЗО. в ер , 
до Брухович ш од. від 16. м ая  до 15. вер. 
до Ряш ева , Х ирова, Л ю бачова

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-25 
7-52 
9-30

10- 30 
1100  
11.10
11- 32

4-15
4-45

до С таниславова
до К р ако ва  (Відня, Берлина, Варш ави) 
до Я нова від 1. м ая  до 15. вер. т. в дні б,

а  від 16. вер . до ЗО. цьвіт . 1902 щ оденно 
до Л авочного (Пешту) К алуш а, Х ирова 
до Т ернополя, Бродів дворець головний

„ дворець Підзамче 
до С окаля і Рави рускої 
до Б рухович  (13. м ая  д о іб .в  р. в нед. і сьв.) 
до  Я нова від 1. м ая  до 15. вересня 
до Ч ернівців і Іцкан 
до К ракова , В ідня, В арш ави 
до П ідволочиск, Бродів дв. голов її

» > дв. ІІідза
до К р ако ва , Відня, Берлина, С амбора 
до Б рухович від 16. м ая  до 15. вер . щод

ЗА П 'ІН А : Гісіа нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Ч ас середн о-европ ей ски и  р івнить ся від часу льв івского  о 36 м інут, а  іменно 12 год. часу сер ед н о -ев р о п еи - 
гк о го  —  12 год. 36 мін. часу  львівского . — В місті' видаю ть білети їзд и : Звичайні білети  а ґен ц и я  часописпй 
Ст. І .  С околовского  в пасан.и Г авсм ава  ч. 9. від 7. год. рано  до 8. вечером , а  білети ввичайні і в ся к і иньш і, 
т ар и ф и , ілю строван і пров ідн и ки ,'ровклад и  ї'вди і т. н. бюро інф орм ацийне ц. к. велївниць д ерж ав  них (ул.

К р асін ки х  ч. 5. в  подвірю , сходи I I ,  двер і ч 6 2 )  в урядогих  годинах  (8—3 а  в сьв я та  9 —12).

їидьє і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского


